

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年4月

17

星期五
庚子年三月廿五
总第8738期



今日4版

市委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记重要讲话和指示精神

本报讯 4月15日下午，市委书记虢正贵主持召开市委常委会2020年第10次会议，传达学习习近平总书记在浙江省考察时的重要讲话和对安全生产作出的重要指示和中央、省有关会议、文件精神，安排部署相关工作。

会议传达学习了习近平总书记在浙江省考察时的重要讲话和对安全生产作出的重要指示精神。会议指出，习近平总书记的重要讲话和指示，对进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展、打赢脱贫攻坚战、推进生态文明建设、抓好安全生产等作出部署。会议强调，各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记有关重要讲话精神，

认真落实中央“六稳”部署，统筹推进疫情防控和经济社会发展，有力有序推动复工复产提速扩面，努力推动经济高质量发展取得更大进展。

会议传达学习了4月8日中共中央政治局常委会会议、4月10日省委常委会（扩大）会议、全省档案工作视频会议精神以及中央重要文件精神。会议指出，习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话，分析国内外疫情防控和经济运行形势，强调要坚持底线思维，做好较长时间应对外部环境变化的思想准备和工作准备。会议强调，要动态、及时、准确地把握当前疫情防控和经济社会发展

形势任务，统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，坚持在常态化疫情防控中加快推进生产生活秩序全面恢复，加强保障和改善民生工作，强化困难群众基本生活保障，抓实安全风险防范，扎实推进疫情防控和各项工作落实落细。

会议传达学习了中央脱贫攻坚约谈会和省政府专题会议精神。会议指出，中央脱贫攻坚约谈视频会议让我们清醒认识到我市脱贫攻坚工作在全国所处的位置，进一步明确了面临的形势、存在的差距和必须抓好的重点任务。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论

述，全面落实中央脱贫攻坚约谈视频会议精神，以背水一战、越战越勇的奋斗姿态一项一项抓好工作落实，确保各项目标任务如期完成，确保坚决打赢脱贫攻坚战和全面小康收官战，向党中央和全市人民交出合格答卷。

会议听取了全市创卫工作和市五馆一院一中心项目建设有关情况汇报，审议并原则通过了《中共张家界市委贯彻落实〈中国共产党宣传工作条例〉实施方案》《关于切实抓好三农重点工作确保如期实现全面小康目标的实施意见》。

会议还研究了其他事项。
(本报记者 尹明)

引资20亿！ 促进生猪稳产保供

慈利东方希望畜牧有限公司项目开工

本报讯 4月16日上午，慈利东方希望畜牧有限公司正式开工建设，市委副书记、市长刘革安宣布项目开工。上海东方希望集团湖南片区总裁邹元旭，副市长尚生龙等参加开工仪式。

慈利东方希望畜牧有限公司项目为上海东方希望集团投资建设的现代化生猪养殖循环产业基地，项目的建成将促进慈利县当地经济发展，构建现代农业产业体系，带动当地农民脱贫致富。项目预计总投资20亿元，达产后可带动养殖100万头育肥猪、年产值约40亿元。

据了解，上海东方希望集团生猪养殖项目是市委市政府今年招商引资的重大项目，是我市应对新冠肺炎疫情影响，促进生猪稳产保供，推动经济高质量发展的重大举措。

(本报记者 王姣)

全国贫困人口外出务工和 扶贫项目开复工步伐加快

新华社北京4月16日电（记者侯雪静）记者16日从国务院扶贫办了解到，全国贫困人口外出务工和扶贫项目开复工步伐加快。截至4月10日，25个省份已外出务工贫困劳动力2352.96万人，占去年外出务工总数的86.21%，较3月6日增加932.92万人，提高34.18个百分点。扶贫龙头企业和扶贫车间复工率超过95%。

国务院扶贫办有关负责人介绍，各地驻村工作队全部到位，挂牌督战、建立防止返贫监测和帮扶机制、问题整改等工作进展顺利。

数据显示，截至4月10日，52个挂牌督战县2020年已外出务工239.30万人，占去年外出务工人数94.04%，较前一周提高4个百分点。中西部22个省份安排扶贫项目37.9万个，已开工项目28.11万个，开工率74.10%，较3月6日增加16.79万个，提高42.03个百分点。

慈利百村获奖补两千万

本报讯 4月12日，在慈利县2020年“村社合一”发展村级集体经济提质增效项目集中评审会上，慈利县杉木桥镇关坪村、东街居委会等100个既有市场前景，又具本地优势，并符合“一乡一策、一村一品”产业发展规划的优势产业项目通过评审进入公示阶段。

2020年，慈利县为提升村级集体自主造血功能，狠抓落实村级集体经济发展提质增效工作，制定出台了《2020-2022年村集体经济三年行动计划实施意见》、《2020年村级集体经济提质增效实施方案》，整合涉农扶贫资金2000万元，以整乡推进、分类提升、典型示范三种推进方式，奖补扶持全县100个村级集体经济组织，力争实现全面清零、空壳村、提升发展50%、薄弱村，巩固壮大10万元以上经济示范强村。

(刘志军)



掌上张家界
微信号：zszhangjiajie
张家界日报惟一官方微信公众平台



养生有道 道在湘府
健康热线：400-086-0744 网站：www.zjjk.cn
湘府国际温泉酒店 2891888 湘府皇庄 2899777
湘府国际水会 8897777 湘府丽家酒店 2899888
湘府澳园店 2193999 湘府丽家美仁 8256785
湘府足浴水会 2832999 湘府国际新天大酒店 2887666

经中央军委主席习近平批准 军队支援湖北医疗队圆满完成任务回撤

新华社武汉4月16日电（记者黎云、贾启龙）经中央军委主席习近平批准，军队支援湖北医疗队在圆满完成承担的武汉火神山医院、武汉市泰康同济医院、湖北省妇幼保健院光谷院区确诊患者医疗救治任务后，采取民航包机和铁路运输投送方式，陆续离开武汉完成回撤。

新冠肺炎疫情发生以来，人民军队坚决贯彻习近平主席重要指示，自1月24日开始，从陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队、联勤保障部队、武警

部队多个医疗单位，分3批次抽组4000余名医务人员，支援武汉抗击新冠肺炎疫情。从支援武汉金银潭医院、武昌医院和汉口医院病区，到进驻武汉火神山医院、武汉市泰康同济医院、湖北省妇幼保健院光谷院区，军队医务人员牢记人民军队宗旨，闻令而动，勇挑重担，敢打硬仗，同时间赛跑，与病魔较量，在疫情防控战场上发起一次又一次冲锋，全力保护人民生命安全和身体健康。各级党组织和广大党员冲锋在前、顽强拼搏，充分发挥战斗

堡垒作用和先锋模范作用，在大战中践行初心使命、交出合格答卷。

执行任务期间，军队支援湖北医疗队加强组织领导、密切军地协同、坚持科学施治、搞好自身防护，全面做好医疗、护理、防控、保障等工作，3家抽组医院展开床位2856张，累计收治确诊患者7198名，圆满完成救治任务，实现了“打胜仗、零感染”。
(下转4版)

市委旅工委召开全体会议 奋力实现今年旅游 发展的最好成绩

本报讯 4月16日上午，市委书记、市委旅工委主任虢正贵主持召开市委旅游工作委员会全体会议，通报近期工作开展情况，分析当前形势，研究部署下一阶段旅游工作。市领导刘绍建、刘桦、艾可如、单铸飞、郭天保、曾超群等参加会议。

自2月27日景区陆续恢复开放以来，全市各景区接待人数下降幅度逐步收窄。截至4月14日全市各景区共接待游客25.53万人，市外游客占比从开始的每日不到20%逐步恢复到60%以上。此外，一系列自救措施取得了明显成效。张家界旅游网红直播团队共开展直播活动79次，累计观看2214万人次。网播张家界话题宣传突破3.2亿，其中抖音张家界嗨动全世界话题2.7亿，增长1.1亿；好山好水张家界话题超过5000万；专家话旅游直播活动5次，在线观众累计35万余人。

会议指出，当前旅游市场重启竞争激烈，旅游行业面临重新洗牌，这既是机遇也是挑战，一方面要借机上马我市旅游产业产品相对单一、涉旅企业综合实力相对弱小等短板和弱项；另一方面，要深挖

出境游转国内游市场潜力，抓住国家刺激经济、帮助企业纾困解难各项政策措施机遇，稳定社会预期、坚定企业信心，为下步市场全面恢复打下坚实基础。

会议强调，全市上下要统一思想、明确目标，坚定信心、下定决心，增强我市旅游产业复苏发展的主动性和有效性，在狠抓疫情防控的过程中苦练内功，通过培训等措施重点稳定导游队伍、提质酒店服务、转型旅行社经营模式等，要抓好疫情防控与旅游产业复苏、旅游项目（产品）建设与旅游产业转型升级、省内省外营销与线上线下营销、旅游行业自律与党委政府铁腕治旅这四个结合，不断强化工作责任，奋力实现今年旅游发展的最好成绩。

会议还听取了全市文化旅游工作情况汇报，研究审议并原则通过了《2020年全市文化旅游工作要点》《2020年全市旅游市场营销工作计划》《湖南人游湖南暨仙境张家界百万自驾游活动启动仪式工作方案》，并就一些具体工作进行了安排和部署。
(本报记者 尹明)



4月15日，位于武陵源区索溪峪街道金杜村的西兰卡普艺术小镇土家织锦草木染观光体验园一派春耕忙碌景象，该艺术小镇项目由张家界乖幺妹土家织锦开发有限公司投资，目前项目一期已流转土地150余亩，带动金杜村5个组50余户200多位村民在家门口就业、增收。

本报记者 郭渊 摄

决战决胜脱贫攻坚

记者在扶贫一线

深山渔网 织 幸福

湖南日报记者 上官智慧 通讯员 陶涛

春日芳菲淀，凤衔新叶来。

4月14日，桑植县走马坪白族乡前村坪村渔网培训基地格外忙碌，30余名贫困户和村民伸网框、织网口、挂网角，在勤劳的双手下一张张渔网渐成雏形。

吃完早饭就来了，得赶紧练好技术，好在家门口拿工资。前村坪村党支部书记周岐善介绍，在后盾帮扶单位的帮助下，渔网产业已基本落地，乡亲们现在正抢抓时间编织渔网，干劲是越来越足。

我们有1万副出口到德国的渔网订单，根本不愁销路，就怕人员少了数量跟不上。

据前村坪村党支部书记周岐善介绍，在后盾帮扶单位的帮助下，渔网产业已基本落地，乡亲们现在正抢抓时间编织渔网，干劲是越来越足。

培训有了，销路有了，技术得有保障。多培育一批渔网编织能手，让他们带动身边更多的贫困户和乡亲们增收。为促项目抓紧落地，张家界市中级人民法院党组书记、院长壮晓阳专程调研，一路上，一张张渔网背后的笑脸、一串串脱贫致富奔小康的

心愿映入眼帘，在调研现场会上，壮晓阳对驻村帮扶工作队再三叮嘱。

严抓技术关，确保订单按时完成；排好工期，落实扶貧车间的落地工作。不到2个小时的调研，王波的笔记本上记满了各项工作要求，他说，渔网扶贫车间建成后将带动前村坪村和周边村1000余名劳动力就业，其中贫困户200余人，人均月增收3000元以上。

力争尽早投产一条渔网原材料本地生产、本地加工、集中统一出口的一条龙生产线，发挥脱贫攻坚长效机制。临近晌午，渔网培训基地人影渐忙，渔网也越织越密，驻村工作队正规划着渔网产业的造血未来。

张家界桑植慈利农商银行

建设有温度的百姓银行

服务热线：0731-96518



环评报告造假，环保红线抓瞎

新华社记者



报告大概率会正常通过，这样如何守护绿水青山？

正视问题才能更好解决问题。需要看到，粗制滥造、抄袭造假，可谓环评报告的顽疾。个别地方环评报告几乎成为摆设，不仅没有真实反映环境影响和污染状况，甚至沦为某些企业和地方环境违法的“挡箭牌”。相关部门对此应严肃查处，对于所涉单位和机构，不可板子高高抬起轻轻落下，罚酒三杯了事。

环评报告能抄，绿水青山是抄不来的。只有把好的作风、新的理念落实到每一个项目、每一个细节中，让环评回归科学和公正，真正从源头上严控生态环境风险，才能让绿水青山更美、金山银山更大。
(新华社深圳4月15日电)



CROWNE PLAZA HOTEL
张家界纳百利皇冠假日酒店

电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888